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 INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 

 

 Além deste Caderno de Questões, você deve ter recebido do fiscal um Cartão de Respostas, 

destinado às respostas das questões formuladas na prova. Verifique se no Caderno de Questões (15 

páginas) as quarenta questões de múltipla escolha estão legíveis. 

 Confira no Cartão de Respostas se seu nome, número de inscrição e número do documento de 

identidade estão corretos. Caso afirmativo, assine-o e leia atentamente as instruções para seu 

preenchimento; caso contrário, notifique imediatamente ao fiscal. 

 Cada questão proposta apresenta quatro opções de resposta – (A) (B) (C) (D) –, sendo apenas uma 

delas a correta. Atribuir-se-á pontuação zero a toda questão sem opção marcada, com emenda, com 

rasura ou com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta. 

 Você dispõe de três horas e trinta minutos para realizar esta prova, incluindo o tempo para 

preenchimento do Cartão de Respostas. 

 Utilize apenas caneta esferográfica com tinta azul ou preta para o preenchimento do Cartão de 

Respostas. 

 Não use qualquer instrumento que sirva para cálculo e desenho, como também qualquer material 

que sirva de consulta ou comunicação. 

 Após o início da prova, você deverá permanecer na sala por, no mínimo, noventa minutos. 

 Ao término da prova, entregue ao fiscal o Cartão de Respostas assinado. 

 Se você terminar a prova após três horas do início da mesma, poderá levar este Caderno de 

Questões. 
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Parte I – Língua Portuguesa 
 

Texto I 

A língua do Brasil amanhã 

(Mário Perini) 

 Ouvimos com frequência opiniões alarmantes a respeito do futuro da nossa língua. Às 

vezes se diz que ela vai simplesmente desaparecer, em benefício de outras línguas 

supostamente expansionistas (em especial o inglês, atual candidato número um a língua 

universal); ou vai se “misturar” com o espanhol, formando o “portunhol”; ou, simplesmente, que 

vai se corromper pelo uso da gíria e das formas populares de expressão (do tipo: o casaco que 

cê ia sair com ele tá rasgado). Aqui pretendo trazer uma opinião mais otimista: a nossa língua, 

estou convencido, não está em perigo de desaparecimento, muito menos de mistura. Por outro 

lado (e não é possível agradar a todos) acredito que nossa língua está mudando, e certamente 

não será a mesma dentro de vinte, cem ou trezentos anos. 

(...) 

 O que é que poderia ameaçar a integridade, ou a existência de nossa língua? O primeiro 

fator, frequentemente citado, é a influência do inglês – o mundo de empréstimos que andamos 

fazendo para nos expressarmos sobre certos assuntos. 

 Não se pode negar que o fenômeno existe: o que mais se faz hoje em dia é surfar, 

deletar ou tratar do marketing. Mas isso não significa o desaparecimento da língua portuguesa; 

empréstimos são um fato da vida, e sempre existiram. Hoje pouca gente sabe disso, mas 

avalanche, alfaiate, tenor e pingue-pongue são palavras de origem estrangeira; hoje já se 

naturalizaram, e certamente ninguém vê ameaça nelas. (...) 

 Quero dizer que não há o menor sintoma de que os empréstimos estrangeiros estejam 

causando lesões na língua portuguesa: a maioria, aliás, desaparece em pouco tempo, e os que 

ficam se assimilam. O português, como toda língua, precisa crescer para dar conta das 

novidades sociais, tecnológicas, artísticas e culturais; para isso pode aceitar empréstimos (...) – 

e também pode criar palavras a partir de seus próprios recursos – como computador, ecologia, 

poluição – ou então estender o uso de palavras antigas a novos significados – executivo ou 

celular, que significam coisas hoje que não significavam há vinte anos. Isso está acontecendo a 

todo tempo com todas as línguas e nunca levou nenhuma delas à extinção. (...) 

(PERINI, M. A língua do Brasil amanhã e outros mistérios, SP: Parábola, 2004, p.11-14) 

 

 

01   Em relação ao uso dos estrangeirismos, depreende-se do texto a informação de que 

(A) há pouca incidência de empréstimos estrangeiros no vernáculo. 
(B) sua incorporação destaca a vitalidade inerente aos idiomas. 
(C) os estrangeirismos contribuem para denunciar o processo de aculturação dos povos. 
(D) os empréstimos são fatores determinantes para o desaparecimento da língua 

portuguesa. 
  
 
 
02  A construção do texto em análise configura uma sequência predominantemente 

(A) narrativa. 

(B) descritiva. 

(C) injuntiva. 

(D) argumentativa. 

 

5 

10 

15 

20 

25 
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03 “Aqui pretendo trazer uma opinião mais otimista: a nossa língua, estou convencido, não 

está em perigo de desaparecimento” (linhas 6-7) 

A justificativa do uso de dois pontos no enunciado é 

(A) explicitar uma afirmação anteriormente anunciada. 
(B) apresentar o discurso direto de um personagem. 
(C) enumerar fatos em uma progressão temporal. 
(D) indicar quebra na sequência de ideias. 
 
04  Ao abordar o tema dos empréstimos linguísticos, o professor José Luiz Fiorin declara 

que: 

“A gramática não se encontra ameaçada por empréstimos estrangeiros, pois eles são 

pronunciados de acordo com o sistema fonológico do português e usados segundo a 

morfologia e a sintaxe de nosso idioma.” (FIORIN, 1996, p.225-226) 

Os termos citados no texto de Mário Perini que melhor ilustram o comentário acima são 

(A) “executivo” e “celular”. 

(B) “poluição” e “tenor”. 

(C) “surfar” e “deletar”. 

(D) “computador” e “ecologia”. 

 
 

Leia o fragmento seguinte para responder às questões 05, 06 e 07. 

“Não se pode negar que o fenômeno existe: o que mais se faz hoje em dia é surfar, deletar ou 

tratar do marketing. Mas isso não significa o desaparecimento da língua portuguesa; ...” (linhas 

13-14) 

 
05 As classes morfológicas das formas sublinhadas no fragmento em análise são, 
respectivamente: 
 
(A) pronome demonstrativo / pronome relativo / artigo 
(B) artigo / pronome indefinido / conjunção integrante 
(C) pronome pessoal oblíquo / pronome relativo / conjunção consecutiva 
(D) pronome demonstrativo / conjunção integrante / pronome relativo 
 

06  O pronome “isso” tem função coesiva e retoma 

(A) a mudança da língua portuguesa, que não será a mesma daqui a vinte, cem anos ou 
trezentos anos. 

(B) o mundo de empréstimos que andamos fazendo para nos expressarmos sobre certos 
assuntos. 

(C) o sintoma de que empréstimos estrangeiros estão causando lesões na língua 
portuguesa. 

(D) o desaparecimento da língua portuguesa em benefício de outras línguas supostamente 
expansionistas. 

 

07  A mudança feita no enunciado em questão que ALTERA o seu sentido é a seguinte: 
 
(A) Mesmo que o que mais se faça hoje em dia seja surfar, deletar ou tratar do marketing, 

isso não significa o desaparecimento da língua portuguesa. 
(B) Embora o que mais se faça hoje em dia seja surfar, deletar ou tratar do marketing, isso 

não significa o desaparecimento da língua portuguesa. 
(C) O que mais se faz hoje em dia é surfar, deletar ou tratar do marketing. Isso, todavia, não 

significa o desaparecimento da língua portuguesa. 
(D) O que mais se faz hoje em dia é surfar, deletar ou tratar do marketing. Isso, portanto, 

não significa o desaparecimento da língua portuguesa. 
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08  Na busca por aferir à frase “o casaco que cê ia sair com ele tá rasgado” o devido grau de 

formalismo, característico da linguagem culta, modalidade escrita, deve-se reescrevê-la como 

em: 

(A) O casaco que você sairia está rasgado. 

(B) O casaco com que você sairia está rasgado. 

(C) O casaco com cujo você sairia está rasgado. 

(D) O casaco de que você sairia está rasgado. 

 
09  O enunciado do texto de Mário Perini em que a palavra sublinhada é substituída pelo 

termo entre parênteses, sem grande comprometimento do sentido original, é 

(A) “O que é que poderia ameaçar a integridade, ou a existência de nossa língua?” 
(dominância). 

(B) “em benefício de outras línguas supostamente expansionistas” (avançadas) 
(C) “Quero dizer que não há o menor sintoma de que os empréstimos estrangeiros estejam 

causando lesões na língua portuguesa” (prejuízos) 
(D) “Isso está acontecendo a todo tempo com todas as línguas e nunca levou nenhuma 

delas à extinção.” (ascensão) 
 
 

10  “O português, como toda língua, precisa crescer para dar conta das novidades sociais, 

tecnológicas, artísticas e culturais (...)”. (linhas 20-21) 

O conectivo sublinhado expressa a ideia de 

(A) comparação. 
(B) conformidade. 
(C) consequência. 
(D) condição. 
 

 

11  “Quero dizer que não há o menor sintoma de que os empréstimos estrangeiros estejam 

causando lesões na língua portuguesa: a maioria, aliás, desaparece em pouco tempo, e os que 

ficam se assimilam.” (linhas 18-20) 

O vocábulo “aliás” expressa uma ideia de 

(A) condição. 

(B) oposição. 

(C) retificação. 

(D) consequência. 
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Texto II 
 

 
 

Fote: http://leituraescola.blogspot.com.br/2011/04/estrangeirismos.html. 

 
 
A questão 12 deve ser respondida com base no Texto I e no Texto II. 
 
 
12  O trecho do TEXTO I que melhor se relaciona com as informações veiculadas nos dois 

primeiros quadrinhos do TEXTO II é 

(A) “Às vezes se diz que ela vai simplesmente desaparecer, em benefício de outras línguas 

supostamente expansionistas” (linhas 1-3) 

(B) “nossa língua está mudando, e certamente não será a mesma dentro de vinte, cem ou 

trezentos anos.” (linhas 8-9) 

(C) “O português, como toda língua, precisa crescer para dar conta das novidades sociais, 

tecnológicas, artísticas e culturais; para isso pode aceitar empréstimos (...)”. (linhas 20-

21) 

(D) “ou então estender o uso de palavras antigas a novos significados” (linha 23) 

 

As questões 13, 14 e 15 devem ser respondidas com base no Texto II. 

 

13  Na oração “Porque, entre nós, imperam a civilidade, a gentileza ...”, a função sintática 

dos termos sublinhados é 

(A) aposto. 
(B) sujeito. 
(C) objeto direto. 
(D) complemento nominal. 
 

14  No quadrinho 2, apresenta-se uma justificativa para a suposta falta da palavra “bullying” 
em português. Na verdade, usa-se “bullying” em português porque a palavra correspondente – 
“iniquícia” – é 
 
(A) desconhecida de todos. 
(B) inadequada porque é um empréstimo. 
(C) empregada, apenas, em “Os Lusíadas”. 
(D) inadequada por ser erudita e fugir ao gosto popular. 
 
 
 
 
 

1 2 

3 4 

http://leituraescola.blogspot.com.br/2011/04/estrangeirismos.html
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15  Nos quadrinhos 1 e 3 do Texto II, a opção pelo emprego dos termos “uma” e “tal”, nesta 

indica a passagem de 

(A) catáfora para anáfora. 

(B) feminino para masculino. 

(C) singular para plural.  

(D) unidade para multiplicidade. 

 

 
Parte II – Raciocínio Lógico e Matemática 
 
16  Numa sequência numérica infinita os quatro primeiros termos são: 

 

 
    ,    

 

 
    ,    

 

 
    e    

 

 
  . 

Com relação a essa sequência conclui-se que 

(A) o quociente do segundo e sexto termos é  
 

  
. 

(B) o produto do primeiro e quinto termos é  
   

 
. 

(C) a soma do quarto e sexto termos é  
  

 
. 

(D) A diferença do quinto e terceiro termos é  
 

 
 . 

 
 
17  Um supermercado faz promoção de certo produto dando um desconto de 20% sobre seu 

valor unitário a partir da compra do segundo produto. Para a compra desses produtos na 

promoção, Beatriz gastou o equivalente ao valor de nove deles sem desconto. A quantidade 

desses produtos levada por Beatriz foi: 

(A) 9           

(B) 10                    

(C) 11                    

(D) 12 

18  Dois indivíduos são ditos “irmãos” se forem filhos do mesmo pai e da mesma mãe e são 
ditos “meio irmãos” se forem filhos do mesmo pai ou da mesma mãe. 
Analise as afirmativas a seguir, considerando as definições dadas. 
 

I Se X é irmão de Y e Y é irmão de Z, então X é irmão de Z. 

II Se X é meio irmão de Y e Y é meio irmão de Z, então X é meio irmão de Z. 

III Se X é irmão de Y e Y é meio irmão de Z, então X é meio irmão de Z. 
 

As afirmativas, obrigatoriamente, verdadeiras são: 
 
(A) I, II e III. 
(B) I e II. 
(C) I e III. 
(D) II e III. 
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19  O matemático Edward Kasner definiu o número “googol” com sendo o dígito 1 seguindo 
de cem zeros e o número “googolplex” como sendo o dígito 1 seguindo de um googol de zeros. 
O número googolplex é escrito como 
 

(A)          

(B)     
   

     

(C)          

(D)      
  

 
 

20  Considerando N o número expresso pela soma        +        +       , classifica-se 
como ímpar o número 
 
(A) 3N + 1 
(B) (N – 1)

N
  

(C) N + 1  
(D) N

2
 

 
 
Parte III – Conhecimentos Específicos 
 
Um hospital possui diariamente, em média, 300 pacientes internados. Cada paciente internado 
consome, em média, 2 (dois) frascos de soro por dia. O estoque mínimo de frascos de soro no 
almoxarifado foi estipulado em 20% do montante estimado anual para atender todos os 
pacientes internados. Ao atingir o estoque mínimo, o Administrador do almoxarifado deverá 
solicitar a aquisição do quantitativo estimado para o período de 1 (um) ano, acrescido de uma 
reserva técnica de 30%. 
 
  Saldo do estoque em 01/10/2016 

Item Quantidade 

Soro 48.000 

   
Considerando os dados deste enunciado, responda as questões 21, 22 e 23. 
 
 
 
21  O Administrador deverá emitir a solicitação de compras para a aquisição de soro em: 
 
(A) 07 dias 
(B) 12 dias 
(C) 72 dias 
(D) 80 dias 
 
 
22  Considere as afirmações: 
 

I O Administrador deverá solicitar a aquisição de 284.700 frascos de soro para o período de  
1 (um) ano. 

II O Administrador deverá solicitar a aquisição de  216.000 frascos de soro para o período 
de 1 (um) ano. 

III Considerando o saldo em estoque, o Administrador deverá solicitar a aquisição de  
168.000 frascos de soro. 

IV O saldo em estoque atenderá ao hospital por mais 80 dias.  
 
É correto somente o que se afirma em: 
 

(A) I e II 

(B) I e IV  

(C) II e IV  

(D) III e IV 
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23  Ao receber a solicitação de compras do Administrador do almoxarifado, o Setor de 
Compras providenciará a aquisição dos frascos de soro através de: 
 

(A) Ata de Registro de Preços.  

(B) Dispensa de licitação, tendo em vista se tratar de material hospitalar. 

(C) Aquisição em caráter emergencial tendo em vista que o material irá terminar em menos 
de 30 (trinta) dias. 

(D) Inexigibilidade de licitação, tendo em vista se tratar de material hospitalar. 
 
 
24  Um hospital fez uma licitação do tipo Pregão Eletrônico no mês de junho/2016 para a 
contratação de empresa para fornecimento de gás. O contrato foi assinado em 01/07/2016. 
Durante o mês de julho/2016, a empresa prestou os serviços de forma regular e satisfatória. A 
partir do mês de agosto/2016, foram aplicadas diversas sanções administrativas, culminando 
com a rescisão contratual. Considerando que o serviço é essencial, não podendo o hospital 
prescindir deste item. Cabe ao Gestor da instituição: 
 

(A) Adquirir o gás por inexigibilidade de licitação. 

(B) Fazer um convite para a escolha da nova empresa. 

(C) Fazer uma contratação emergencial por dispensa de licitação e providenciar uma nova 
licitação. 

(D) Convocar a 2ª colocada no certame licitatório para que esta assuma o contrato, desde 
que ela mantenha o valor cotado pela 1ª colocada. 

 
 
25  Um hospital necessita adquirir um equipamento de RX estimado em R$ 24.000,00 (vinte 
e quatro mil reais) para substituir o que estava em uso, que fora considerado irrecuperável pelo 
Setor de Engenharia Clínica em laudo. Cabe ao Gestor do hospital adquirir o equipamento: 
 

I Através da realização de um convite, verificando o menor preço. 

II Por Inexigibilidade de licitação. 

III Por Dispensa de Licitação, desde que comprovada que a falta deste poderá causar 
prejuízos aos pacientes. 

IV Utilizando Atas de Registros de Preços disponibilizadas no portal do comprasnet, desde 
que comprovada a sua vantajosidade. 

 
São corretas as seguintes afirmações: 
 

(A) I e II  

(B) I e IV 

(C) II e III  

(D) III e IV  
 
 
26  A Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares – EBSERH foi criada em 2011 com o 
objetivo de fazer a gestão dos Hospitais Universitários Federais. A respeito da EBSERH  
afirma-se: 
 

I É vinculada ao Ministério da Saúde. 

II Tem por finalidade a prestação de serviços gratuitos de assistência médico-hospitalar. 

III As atividades de prestação de serviços de assistência às saúde desenvolvidas estão 
inseridas integral e exclusivamente no âmbito do SUS. 

IV Possui personalidade jurídica de direito público e patrimônio próprio. 
 

Em relação às afirmações, são verdadeiras 
 

(A) I e II 

(B) I e IV 

(C) II e III 

(D) II e IV 
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27  Em relação às competências das Direções do Sistema Único de Saúde, atribua I para 
Direção Nacional, II para Direção Estadual e III para Direção Municipal: 
 
(  )  coordenar e, em caráter complementar, executar as ações e serviços de alimentação e 

nutrição. 
(  )  executar os serviços de alimentação e nutrição. 
(  )  formular, avaliar e apoiar políticas de alimentação e nutrição. 

 
Marque a opção com a sequência correta de cima para baixo: 

  
(A) I, II, III. 
(B) I, III, II. 
(C) II, III, I. 
(D) III, II, I. 
 
28   Em relação à participação complementar, quando o município não possuir 
disponibilidade suficiente para garantir a cobertura assistencial à população de uma 
determinada área, o Sistema Único de Saúde poderá: 
 

I remover os pacientes para outro município limítrofe 

II recorrer aos serviços ofertados pela iniciativa privada 

III promover licitação para a contratação dos serviços de saúde deficientes 
 
É correto o que se afirma somente em: 
 
(A)  I 
(B)  II 
(C)  II e III 
(D)  I e III 
 
 
29  Segundo CHIAVENATO (2016), o Planejamento envolve 3 (três) níveis organizacionais: 
Institucional, Intermediário e Operacional. Considerando esta afirmativa, o nível operacional 
envolve o tipo de planejamento:  
 
(A) Estratégico, com conteúdo genérico e detalhado.  
(B) Operacional, com conteúdo detalhado e analítico. 
(C) Tático, com conteúdo pouco genérico e mais detalhado que o Operacional. 
(D) Ocasional, com conteúdo geral e descritivo.  
 
 
30  Segundo CHIAVENATO (2016), em relação à autoridade no processo decisório: 
 
I A centralização constitui o melhor método de controlar e coordenar as atividades e os 

recursos da administração. 
II A agilidade é uma das principais vantagens da descentralização. 
III A descentralização estimula a criatividade. 

 
São verdadeiras as afirmações: 
 
(A) I e II somente 
(B) I e III somente 
(C) I, II e III  
(D) II e III somente 
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31  Segundo o Código de Ética Profissional do Servidor Público Civil do Poder Executivo 
Federal, é vedado ao servidor público: 
 
I Retirar da repartição pública, sem estar legalmente autorizado, qualquer documento, livro ou 

bem pertencente ao patrimônio público. 
II Usar do cargo para obter qualquer favorecimento para si ou para outrem; deixar de utilizar 

avanços técnicos ao seu alcance para atendimento de seu mister. 
III Prejudicar a reputação de outros servidores; pleitear ajuda financeira para o cumprimento 

de sua missão. 
 
São verdadeiras as seguintes afirmações: 
 

(A) I e II somente 

(B) I e III somente 

(C) I, II e III 

(D) II e III somente 
 
 
32  A apresentação da Nota de Empenho ao fornecedor, significa, obrigatoriamente, que 
havia: 
 
(A) disponibilidade de recursos financeiros em caixa no ato de sua emissão. 
(B) disponibilidade financeira no ato de sua emissão. 
(C) recurso orçamentário e disponibilidade financeira disponíveis no ato de sua emissão. 
(D) recurso orçamentário disponível para a sua emissão. 
 
 
O Hospital Antônio Pedro emitiu uma Nota de Empenho no final ano de 2015 em favor da 
empresa XYZ Comércio de Equipamentos Hospitalares para a entrega de 10 (dez) aparelhos 
de RX, no valor total de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). Considere esta situação para 
responder as questões 33 e 34. 
 
 
33  A  Nota de Empenho foi emitida no dia 28/12/2015 e o material não foi entregue no 
exercício de 2015. Essa Nota foi obrigatoriamente 
 

(A) inscrita em Restos a Pagar Liquidado. 
(B) inscrita em Restos a Pagar a Liquidar. 
(C) cancelada para que fosse reemitida no ano seguinte. 
(D) cancelada por insuficiência de recursos. 
 
 
34  O material em questão foi entregue no dia 10/02/2016. O material foi recebido pelo 
almoxarifado e devidamente tombado patrimonialmente. A Nota Fiscal foi remetida para o Setor 
de Pagamento. No Setor de Pagamento foi verificado que, equivocadamente, a Nota de 
Empenho havia sido cancelada ainda no exercício de 2015. Diante do fato, o Gestor deve 
 

(A) determinar a devolução do material à empresa. 

(B) incluir estas despesas em precatórios da União. 

(C) incluir a Nota Fiscal em processo de Restos a Pagar 

(D) formalizar um processo de Reconhecimento de Dívida. 
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35  A Administração Pública tem utilizado o “Orçamento Programa” como instrumento de 
planejamento governamental. O “orçamento programa” apresenta algumas características 
diferentes do “orçamento tradicional”.  
 
 Utilize (1) para “orçamento programa” e (2) para o “orçamento tradicional” para 
preencher os parênteses. 

 
(   )  o processo orçamentário é dissociado dos processos de planejamento e programação 
(   )   o processo orçamentário é o elo entre o planejamento e as funções executivas da 

organização 
(   )  a alocação de recursos visa a consecução de objetivos e metas 
(   )  utilização sistemática de indicadores e padrões de medição do trabalho e dos resultados 
 
A sequência correta, de cima para baixo é:  
 

(A) 1, 2, 1, 2 

(B) 1, 2, 2, 1 

(C) 1, 2, 2, 2 

(D) 2, 1, 2, 2 
 

 
36  No processo de planejamento de aquisição de bem patrimonial de um hospital, toda 
proposta de aquisição dever ser submetida à analise de viabilidades: 
 
(A) pública, organizacional e estética 
(B) técnica, rentabilidade e pública 
(C) estrutural, econômica e financeira 
(D) ética, ambiental, econômica e financeira 
 
 
37  Alguns medicamentos de alto custo são utilizados somente em certos pacientes. O uso é 
muito restrito e ocasional, entretanto, o Hospital deve manter uma quantidade mínima em 
estoque ou realizar licitação que possibilite a aquisição imediata. A melhor forma de licitação 
para esta situação é:  
 
(A) Pregão Presencial 
(B) Pregão Eletrônico do tipo Sistema de Registro de Preços. 
(C) Tomada de Preços 
(D) Pregão Eletrônico do tipo Regime Diferenciado de Contratação. 
 
 
38  Segundo CHIAVENATO (2016), em relação à avaliação de desempenho, a medição dos 
resultados deverá ser realizada: 
 
(A) no início do processo e em todas as demais fases. 
(B) somente ao final do processo, corrigido e tentado novamente. 
(C) ao longo do processo, corrigido quando necessário, em tempo real. 
(D) somente no início e ao final do processo 

 
 

39  A Tomada de Decisão envolvendo a opinião de toda a equipe de trabalho é uma 
característica que tem sido observada cada vez mais nas organizações. Para o 
desenvolvimento desta característica de Tomada de Decisão é necessário que o líder possua 
um estilo de liderança específico. O estilo de liderança necessária é o: 
 
(A) democrático 
(B) autocrático 
(C) burocrático 
(D) prático 
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40  Em relação à organização e financiamento do Sistema Único de Saúde, afirma-se: 
 

I Os serviços de saúde dos hospitais universitários federais integram-se ao SUS. 

II Os serviços de saúde dos hospitais universitários federais integram-se à Rede de 
Hospitais Universitários. 

III Os recursos orçamentários para financiamento das despesas de custeio dos hospitais 
universitários são oriundos do Ministério da Educação. 

 
Considerando as afirmações, somente, 
 
(A) I é verdadeira 
(B) I e III são falsas 
(C) II é falsa 
(D) II e III são verdadeiras 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 14 

 

Espaço reservado para rascunho 
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